
 

ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló 

Visnovitz Márton, tanárképzési referens 

2013. március 25. – 2014. április 29. 

 

Időrendi bontás 

 2014.03.27. – EHÖK munkabizottság az osztatlan tanárképzésben résztvevők 

választójogáról 

 2014.04.07. – Rendkívüli Küldöttgyűlés 

 2014.04.08. – Tanári munkacsoport ülés 

 2014.04.08. – Bioszos mentorelbeszélgetés 

 2014.04.09. – Fizikás mentorelbeszélgetés 

 2014.04.10. – Környes mentorelbeszélgetés 

 2014.04.10. – Matekos mentorelbeszélgetés 

 2014.04.11. – Kémiás mentorelbeszélgetés 

 2014.04.12. – Földes mentorelbeszélgetés 

 2014.04.13. – Tanári Műhely 

 2014.03.06. – Értekezlet a Tanárképző Központban a szakváltási eljárásrendről. 

 2014.04.26-27 – Mentorhétvége 

Tanári Munkacsoport 

A Tanári Munkacsoport ebben az időszakban leginkább a Tatai Tábor és a Tanári Műhely 

programjaival foglalkozott. Sikeresen megszerveztünk egy olyan Műhely programot, melyen 

a hallgatók nagy számban vettek részt: Ellátogattunk a Láthatatlan Kiállításra. Ezen kívül a 

Munkacsoport tagjai megkezdték a március végén lezárt tanáris kérdőív kiértékelését a 

Tanárképző Központ által kért szempontok alapján. 

Tatai tábor 

A Tatai tábor szervezése is aktívan folyik, egyeztettem az érintett oktatókkal, valamint 

megkezdődött a tábor várható költségeinek pontos felmérése, és a tábor üzemeltetőjét is 

megkerestük. Felmerült a tábor kiterjesztése a másik két, az osztatlan tanárképzésben 

résztvevő kar irányába is. Ezzel kapcsolatban megkerestem a másik két kar (BTK, IK) HÖK 

elnökét és tanárképzési referensét is. Velük a következő hetekben kezdődik az egyeztetés. 

Tanárképző Központ 

A Tanárképző Központ ebben az időszakban ülésezett az osztatlan tanárszakosok szakváltási, 

illetve az ehhez kapcsolódó átjelentkezési kérelmek eljárásrendjéről. Számos fontos döntés 

született az ülésen, melyben minden Kar hallgatói képviselője aktívan részt vett. A meghozott 

döntések HKR módosítás formájában fognak május közepén hatályba lépni. A várható 

módosításokról tájékoztattam a tanárszakos hallgatókat. 

Tanárképzési szakterület 

Elkészült a Tanárképzési szakterület létrehozásához szükséges Alapszabály-módosítási 

javaslat, valamint az Ügyrend tervezete is. 



 

Mentorrendszer 

Részt vettem a tanáris mentorjelöltek szóbeli elbeszélgetésein, valamint hogy kicsit 

összejöjjön a csapat a mentorhétvége előtt, szerveztem egy csapatépítő találkozót is a 

mentoroknak. 

Rutinfeladatok, záró gondolatok 

Az elmúlt időszakban a hozzám beérkező kérdésekre igyekeztem a lehető leggyorsabban 

válaszolni, kezeltem a levelezőlistákat, valamint a szükséges információkat, felhívásokat 

továbbítottam a tanáris hallgatók felé. 

Fogadóóráimat megtartottam. Úgy alakult, hogy a fogadóórám véglegesen áthelyeztem erre a 

módosított időpontra, mert ebben az idősávban biztosabban tudom megtartani. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, amennyiben kérdésed lenne, küldd el a 

tanarkepzes@ttkhok.elte.hu címre, szívesen válaszolok rá. 

 

Visnovitz Márton 

Tanárképzési referens 

tanarkepzes@ttkhok.elte.hu 

Budapest, 2014. március 23.
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Melléklet 

Előzetes kimutatás az osztatlan tanárképzésben résztvevő hallgatók körében végzett 

felmérésről 

 

 


